



27 января 2024

Путеводитель по школе

Выпуск № 4

Здравствуйте, дорогие читатели!

Мороз и солнце; день чудесный!

А.С. Пушкин



**Зимние каникулы, веселая пора.
На горке веселится, резвится детвора.
На лыжах и на санках,
Кто дальше, кто быстрее,
Кто кубарем под горку,
Чтоб было веселей.**

**Розовые щеки,
Горят огнем глаза.
Ах, зимние каникулы – веселая пора!**

В этом выпуске:

- **Открытие парты героя**

- **105-летие школы**

- **День конституции РФ**

- **Наши победы**

-

МБОУ «Школа №64»,
газета «Путеводитель по школе». г. Ростов-на-Дону. Объем 6 печатных листов.

Выпуск подготовили:
Тимохина Ксения,
Сафарова Арина,
Аллахвердиев Адалет, главный редактор Тувелева Мария

Что новенького?

- Президент Владимир Путин подписал закон о введении с нового учебного года уроков труда в школах. Так, с 1 сентября 2024 года в начальной и средней школе вместо урока «Технология» появился урок «Труд (технология)».

- С 1 сентября 2024 году ученикам запретят личные средства подвижной радиотелефонной связи во время уроков. Такой закон Госдума приняла, а Совет Федерации одобрил в декабре. «Речь идет о мобильных телефонах и умных часах, если в них используется сим-карта и они могут выполнять такие же функции, как телефон, например, принимать СМС - сообщения», - раскрыла суть термина председатель Комитета Госдумы по просвещению Ольга Казакова.

- С 1 сентября 2024 года в школьном расписании вместо привычного «ОБЖ» появится новый предмет «Основы безопасности и защита Родины». Учить этим навыкам будут в 5-11-х классах. В 11-11-х классах теоретические знания подкрепят практическими навыками, включая тактическую, огневую, инженерную, военно - медицинскую и техническую подготовку. Кроме того, выпускники школы должны будут иметь представление о современном общевойсковом бое.

- С 2024 года школьникам девятого класса будет чуть проще сдавать ОГЭ по математике: им официально разрешат пользоваться непрограммируемым калькулятором, линейками без справочной информации и справочными материалами, выдаваемыми с контрольно – измерительными материалами.

ВСЕРОССИЙСКИЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ ПРОЕКТ «ПАРТА ГЕРОЯ»

Патриотический проект партии «Единая Россия» под названием «Парта героя» стартовал в школах России.

Целью проекта является создание условий для формирования у детей и подростков уважительного отношения к истории Отечества, героическому прошлому и настоящему нашей страны, героям боевых действий и доблестного труда на примере героических образов ветеранов Великой Отечественной войны, участников боевых действий, ветеранов труда.

Парта Героя – ученическая парта с размещенной на ней информацией о заслуженном человеке, герое, имеющем непосредственное отношение к школе и вошедшем в историю отечества и/или являющимся героем нашего времени, его фотографией, биографией, героическим путем.

Право сидеть за такой партией получают ученики, имеющие успехи в учебе, принимающие активное участие в жизни школы.



Открытие парты героя

1 декабря 2023 года в МБОУ «Школа №64» прошло знаменательное мероприятие – открытие «Парты героя» и обновленного школьного музея «По страницам истории Великой Отечественной войны».



На открытии присутствовали: глава администрации Железнодорожного района города Ростова-на-Дону - Косенко Андрей Васильевич.

«Парта героя» была открыта в честь памяти Павлова Павла Григорьевича (1898-1975) героя Великой Отечественной Войны, стоявшего у истоков формирования Ростовского-на-Дону полка народного ополчения. Павлов Павел Григорьевич был награжден медалью за победу над Германией, за доблестный труд в Великой Отечественной войне, знаком почета и орденом Трудового красного знамени.

Право открыть «Парту героя» представилось правнучке Павлова Павла Григорьевича Ефремовой Марине Владимировне, которая выступила с напутственными словами для наших учащихся.

105-летие школы!

С юбилеем школы поздравляем всех её сотрудников и выпускников.

9 декабря 2023 года в историческом парке «Россия- моя история» состоялось торжественное мероприятие, посвященное юбилею МБОУ «Школа № 64» 105 лет школа с радостью принимает новых учеников в свои объятия и 105 лет с грустью прощается с выпускниками. У школы богатая история, которая была представлена в музейном зале исторического комплекса.

На открытии экспозиции также присутствовали братья Скрипниковы, окончивши в школу № 64 в послевоенное время, которые по сей день являются ее почетными гостями и принимают активное участие на различных мероприятиях, посвященных духовно-нравственному воспитанию обучающихся школы.

Первую экскурсию для гостей провела советник директора по воспитанию, учитель истории Быкова Ирина Витальевна, собравшая всю информацию и оформившая интерактивную экспозицию, посвященную истории школы.

Гости познакомились с главными вехами в истории школы от начала постройки здания школы в 1905 году и основания мужской гимназии в 1918 году, до сегодняшнего дня, когда школа является современным общеобразовательным учреждением Железнодорожного района города Ростова-на-Дону.

После просмотра экспозиции, гости были приглашены в концертный зал, в котором собрались все сотрудники школы, родители, обучающиеся, выпускники и учителя разных лет.

Ведущей нашей праздничной программы была выпускница МБОУ «Школа №64» - Огнева Дарья Дмитриевна, а ныне старший инструктор управления по контрольно-организационной работе и связями с общественными объединениями Администрации города Ростова-на-Дону. На торжественном мероприятии с теплыми поздравлениями выступила директор школы, Пономарева Ирина Павловна.

Приглашенные гости так же поздравляли школу со столь значимым юбилеем, вручали благодарственные письма учителям и дарили памятные подарки.

В теплой семейной обстановке прошла концертная программа, в которой принимали участие обучающиеся МБОУ «Школы № 64» и коллективы городского дома творчества детей и молодёжи. Родители и выпускники разных лет выражали слова благодарности школе и педагогам, которые на протяжении многих лет отдавали частичку своей души детям.



День Конституции РФ

Ежегодно День Конституции РФ отмечается 12 декабря — именно в эту дату в 1993 году основной закон страны был принят на всенародном голосовании. Конституция РФ официально вступила в силу 25 декабря. Тогда текст основного закона опубликовали на страницах «Российской газеты». На следующий год, в 1994-м, Ельцин подписал указ «О Дне Конституции Российской Федерации», по которому 12 декабря было объявлено государственным праздником. Тогда же был подписан документ о введении 12 декабря нерабочего дня. Спустя 10 лет в Трудовой кодекс РФ внесли поправки, и выходной отменили, а праздник причислили к памятным датам.

12 декабря учащиеся МБОУ «Школа №64» приняли участие в торжественной церемонии вручения паспортов 14-летним гражданам, приуроченной к празднованию «Дня Конституции Российской Федерации».

В торжественной обстановке Глава Администрации Железнодорожного района г. Ростова-на-Дону Косенко А.В. и депутат Законодательного Собрания Ростовской области VI-VII созывов Месхи Б.Ч. вручили подросткам Железнодорожного района, достигшим 14-летнего возраста, паспорта граждан Российской Федерации. Кроме того, юноши и девушки получили памятные подарки.



Наши победы

23 декабря 2023 года учащиеся МБОУ «Школа № 64» приняли участие в районном этапе математических боев «Лабиринт» в Лиге «Тинейджер»(5-7 кл) на базе МАОУ «Лицей экономический №14».

Наша команда «Формула успеха» в количестве 6 человек заняла почетное 3 место!

Учащиеся достойно представили школу в таком значительном турнире.
Поздравляем ребят!



18 января 2024 года в Железнодорожном районе подвели итоги фестиваля детско-юношеского творчества «Рождественский перезвон».

В рамках фестиваля состоялся конкурс работ декоративно-прикладного творчества и театральных миниатюр. Впервые в конкурсной программе были представлены работы в номинации «Театральные миниатюры на тему Рождества», участниками которой стали коллективы - участники муниципального проекта «Театр, где играют дети».

Победители и призеры фестиваля детско-юношеского творчества «Рождественский перезвон» награждены дипломами Муниципального казенного учреждения «Отдел образования Железнодорожного района города Ростова-на-Дону» и рождественскими подарками Юго-Западного благочиния.

Поздравляем ребят и желаем новых творческих открытий!



Новости короткой строки

Именинники месяца

Дорогие учителя Виктория Сергеевна, Карина Артемовна, Виктория Николаевна, Арина Аркадьевна и Людмила Анатольевна!

Поздравляем Вас с днём рождения! Желаем вам крепкого здоровья, бодрости духа и огромного вдохновения для творчества! Ваш труд невероятно важен и ценен, вы влияете на судьбы своих учеников, помогая им становиться умнее, добрее и успешнее.

Пусть ваши ученики всегда оценивают вашу работу, а ваши коллеги уважают и ценят ваш профессионализм. Пусть каждый новый день приносит вам радость от увлекательной работы и достижения новых высот в профессиональной деятельности. С днём рождения!

С наилучшими пожеланиями,
школа.

